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Perguntas comumns e suas respostas:

e P: Tenho uma duvida na questao tal.
R: A compreensao do enunciado faz parte da prova.

e P: Se eu consultar algum material préprio ou de algum colega, o que acontecera comigo?
R: A prova é individual e sem consulta. Qualquer tentativa de fraude acarretard abertura
de processo administrativo na UFPR.

e P: Posso fazer a prova a lapis?
A prova é um documento, portanto deve ser feita a caneta.

e P: O que serd corrigido?
R: A légica, a criatividade, a sintaxe, o uso correto dos comandos, a correta declaracao dos
tipos, os nomes das varidveis, a indentagao, uso equilibrado de comentéarios no cédigo e,
evidentemente, a clareza.

Questao Unica (valendo 100 pontos):

1. (100 pontos) Faca um programa completo em free Pascal, definindo as estruturas de dados,
funcoes e procedimentos que considerar necessario para:

ler uma sequéncia de polindmios Pj(x) = a;, + a;, + a;,2® + ... +a;, 2% i = 1,2, ..., k;

A leitura deve considerar que cada linha de entrada contém um polinémio FP;. A
primeira informagao é o seu respectivo grau (n;). As outras informagdes sao os n;
coeficientes (a;y, @iy, ..., @i, );

Exemplo:

P(z)=81-34z+2>=2 8.1 -3.4 1.0

e A sequéncia de polinémios se encerra quando for fornecido um polindémio de grau zero;
e Apés a leitura de todos os polindmios, o programa deve ler uma sequéncia de ntimeros
reais z. Para cada nimero real lido, o programa deve imprimir o resultado de P;(z),
para todos os polinomios lidos anteriormente (i = 1,2, ..., k);
e A sequéncia de nimeros reais se encerra quando for lido o nimero 0.0, para o qual nao
se deve calcular os valores de P;(x).
Exemplo:
Entrada:
2 -1.00.01.0
3 1.0 2.0 0.0 -1.0
0
4.5
1.0
0.0
Saida:
P_1(2.0) = 3.0
P_2(2.0) = -3.0
P_1(1.0) = 0.0
P_2(1.0) = 2.0



